

Международный женский день

Долгожданная весна.

Этот праздник принесла.

Праздник наших милых дам,

Счастья, дорогие, вам!

Все цветы со всей Земли.

Заслужили только вы.

Столько нежности, тепла.

Вы приносите всегда.

Будьте ярки и красивы,

Обаятельны, любимы.

Пусть блестит ваших глазах.

Лишь счастливая слеза.

Международный Женский день – 8 марта стал один из самых любимых праздников в мире. И традицией осталось встречать каждую новую весну замечательным женским праздником. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. И для нас - это самый любимый праздник в нашей группе «Звездочки».

5 марта прошел утренник «Домовенок Кузя и гуси-лебеди», посвященный Международному женскому дню, было очень интересно и весело.

. Дети читали стихи, посвященные своим самым дорогим и любимым, танцевали, пели песни, играли. В общем, подарили мамам и бабушкам много добрых слов, нежности и внимания. А в некоторых играх взрослые участвовали наравне с детьми.

Мы смотрим на наших детей и радуемся, что жизнь продолжается! А значит, всё будет прекрасно!













